

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»

Освітня програма, як єдиний комплекс освітніх компонентів, які сплановані та організовані закладом вищої освіти, є одним із найважливіших документів спеціальності, що створює умови для досягнення запланованих результатів навчання. Для розробки освітньої програми «Лісове господарство» у 2018 році затверджено стандарт вищої освіти, який є основою для формування освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 205 Лісове господарство.

Представлена освітньо-професійна програма першого рівня освіти включає комплекс документів, які розроблені відокремленим підрозділом Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» із урахуванням вимог вищезгаданого стандарту освіти. Освітньо-професійна програма містить необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти обсяг кредитів ЄКТС, перелік компетентностей, нормативний зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

У рецензованій освітній програмі достатньо висвітлено загальні цілі, очікувані результати навчання, умови і технологію реалізації освітнього процесу, наведено відповідний навчальний план. Загальною метою підготовки освітньо-професійної програми «Лісове господарство» є формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань і проблемних питань у галузі лісового господарства стосовно відтворення лісів та догляду за ними, таксації, лісовпорядкування, використання лісових ресурсів та заготівлі деревини, а також виявлення шкідливих комах лісових біоценозів і діагностики збудників хвороб лісу, обмеження їх шкодочинності, виробничо-фінансової діяльності та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність. Ця мета досягається шляхом забезпечення реалізації програмних компетентностей, які включають додатково дві спеціальні компетентності, що враховують сучасні тенденції розвитку галузі та програмних результатів навчання.

Ресурсне забезпечення та академічна мобільність рецензованої освітньої

програми створює умови для ефективного процесу її реалізації. Освітні компоненти, які передбачені у другому розділі програми, а також їх логічна послідовність, яка висвітлена у відповідній структурно-логічній схемі, є доцільними та обґрунтованими для підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю 205 Лісове господарство. Форми атестації здобувачів вищої освіти у рецензованій ОП відповідають вимогам стандарту вищої освіти.

Перевагою освітньої програми «Лісове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» є її дві спеціальні компетентності, якими передбачається можливість набуття здобувачами здатностей до вирішення завдань з моніторингу об'єктів лісового господарства методами дистанційного зондування з безпілотних літальних апаратів, проведення геоінформаційного аналізу та інтерпретацію матеріалів дистанційного зондування Землі для потреб лісового господарства.

Для удосконалення якості рецензованої освітньої програми та з метою покращення можливостей працевлаштування випускників, підвищення їх конкурентноспроможності на ринку праці рекомендуємо постійно включати актуальні проблеми лісівничої галузі до тематики теоретико-практичних занять. До таких питань слід віднести вивчення засобів електронного обліку деревини в розрізі дисципліни «Лісова таксація», дослідження питання депонування вуглецю лісовими насадженнями та оцінки їх екосистемних послуг, сучасних методів дистанційного зондування та геоінформаційних систем, провідні напрями лісової політики та європейська практика ведення лісового господарства. Для покращення можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії студентів рекомендуємо розширити перелік вибіркових дисциплін за спеціальністю, які відносяться до циклу фахової підготовки навчального плану бакалаврів.

Вважаємо, що освітня програма «Лісове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих фахівців, які матимуть необхідний рівень фахових компетентностей для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Рецензент:

Директор навчально-наукового інституту лісового і садово-паркового господарства НУБіП України, д. с.-г.н., професор



Петро ЛАКИДА